

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 05.02.2016 în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Prăjeni, județul Botoșani, convocată prin Dispoziția Primarului nr. 14 din 01.02.2016

La ședință participă un număr de 8 consilieri locali, domnul primar al comunei Prăjeni, Răileanu Alexandru și dna. Răileanu Melania – secretar al comunei. Dl Viceprimar, Matei Gheorghe a fost delegat de către dl. Primar să reprezinte comuna în instanță, în dosarul nr. 7318/193/2014. Din cei doisprezece consilieri în funcție, lipsesc: Zamfirache Vasile, Clipaciuc Mihai și Baciuc Mihai-Gabriel.

Dna. Secretar, Răileanu Melania constată că este îndeplinită condiția pentru desfășurarea legală a ședinței, în prezenta majorității consilierilor locali în funcție, cf. Art.40 alin(1) din Legea nr.215/2001(r1)

Dl. Ungureanu Ioan – președintele de ședință prezintă ordinea de zi care a fost aprobată în unanimitate de voturi:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea modalității de identificare a beneficiarilor de stimulente educaționale în condițiile Legii nr. 248/2015.
Diverse

Având în vedere că este doar un singur punct înscris pe ordinea de zi, dau cuvântul domnului primar, pentru prezentarea proiectului de hotărâre.

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea modalității de identificare a beneficiarilor de stimulente educaționale în condițiile Legii nr. 248/2015.

Dl Primar: prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre.

Copiii care provind din familii defavorizate și care frecventează grădinița și cumulează condițiile de vârstă și venit pe membru de familie, statul le va da tichete sociale pentru achiziționarea de bunuri: hrană, îmbrăcăminte. Până pe 10 februarie trebuie să raportăm situația la finanțe cu numărul estimativ de beneficiari. În lege prevede că modalitatea de identificare a beneficiarilor se stabilește de către consiliul local. Deja am început demersurile, ne-am deplasat la școală, am vorbit cu directorul, cu educatoarele, avem listele de înscriere, pentru a putea identifica numărul estimativ de beneficiari în vederea raportării către finanțe, pe baza cărora se vor aloca sume pentru tichetele sociale. Trebuie să existe o colaborare cu școala de a urmări prezența așa cum prevede în normele de aplicare a legii, cu un maxim de 3 absențe motivate, justificări de la medic acolo unde este cazul și raportarea către primărie.

Probleme sunt la copiii unde sunt părinții plecați în străinătate. Trebuie să justifice venitul foarte clar, atunci când este sau nu contract de muncă, și de aceea propun să se prezinte cu declarație notarială prin care să se specifice venitul.

Dl Olaru I: Guvernul României vrea să cuprindă toți copiii într-o formă de instruire, educație, începând de la forma cea mai mică, grădinița, până la forma cea mai înaltă. Despre lege s-a scris și în presă, greu este la întocmirea dosarelor. Comisia care se va ocupa își ia toată responsabilitatea. De asemenea, școala să fie antrenată, să ne dea date cât mai corecte. Problema va fi mai târziu la acordarea tichetelor. Cum vor fi aceste tichete folosite?

Dl Primar: dacă nu vom fi în colaborare cu școala și cu privații, nu va fi bine.

Dl Olaru I: dacă li se acordă într-un an 500 de lei este un ajutor.

Dl Iftodi M: problemă este la persoanele plecate în afară. Sunt foarte mulți plecați cu contracte și nu declară. Sperăm să fie conștienți de consecințe.

Dl Primar: sperăm să facem toate cele necesare. Dacă se va constata că unii dintre ei au beneficiat de tichete necuvenit vor da banii înapoi.

Dl Ungureanu Ioan – președinte de ședință, constată că nu mai sunt discuții și propune spre

aprobare proiectul de hotărâre:

Vot: 8 voturi – pentru
0voturi – împotriva
0voturi – abțineri

Diverse:

DI Iftodi M: problema amenzilor neplătite în vederea achitării impozitului?

DI Primar: nimeni nu mi-a dat un răspuns clar. Tehnic am identificat posibilitatea dar nu știm dacă este legal. Mai așteptăm să vedem ce se mai reglementează.

DI Președinte de ședință declară închisă ședința.

DI. Preșdinte de ședință: vă mulțumesc pentru participare și vă urez o zi bună.

Președinte de ședință,
Consilier,
Ungureanu Ioan



Contrasemnează,
Secretar,
Răileanu Melania